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PROSPECT PENTRU PACIENT 

 
Citiţi cu atenţie acest  prospect  înainte de a  începe administrarea preparatului!  
Păstraţi acest prospect, deoarece poate apărea necesitatea de a-l reciti. 
Dacă apar întrebări suplimentare, consultaţi medicul curant sau farmacistul. 
Acest preparat a fost prescris de medic pentru Dumneavoastră. Nu propuneţi 
preparatul altor persoane, chiar dacă simptomele bolii sunt similare cu ale 
Dumneavoastră, deoarece aceasta poate dăuna sănătăţii lor. 
 
Sumarul  prospectului: 

1. În ce afecţiuni  este indicat preparatul Prosterid şi cum el acţionează? 
2. În ce cazuri este contraindicat preparatul Prosterid? 
3. Cum se va administra preparatul Prosterid? 
4. Ce reacţii adverse pot apărea la administrarea preparatului Prosterid şi ce trebuie de 

făcut la apariţia lor? 
5. Cum trebuie de păstrat preparatul Prosterid? 

 
Ce substanţe active şi auxiliare conţine preparatul Prosterid? 
Un comprimat filmat conţine : 
Substanţă activă : Finasterid 5 mg 
Substanţe auxiliare:  
Nucleul - stearat de magneziu, amidon carboximetilat de sodiu (tip A), amidon, celuloză 
microcristalină, lactoză monohidrat (102,25 mg). 
Filmul – dioxid de titan (ind. col. 77891, E 171), lactoză monohidrat (0,3809 mg), macrogol 
6000, hidroxipropilceluloză, hipromeloză.  
 
Producător: 
GEDEON RICHTER  
Budapesta 
Ungaria 
 
1. În ce afecţiuni  este indicat preparatul Prosterid şi cum el acţionează? 
Administrarea comprimatelor Prosterid duce la scăderea nivelului hormonului 
dihidrotestosteron în singe şi micşorarea în volum a prostatei, ca rezultat are loc ameliorarea 
semnelor adenomei benigne a prostatei (dificultate la urinare, staza urinei). 
 
2. În ce cazuri este contraindicat preparatul Prosterid? 
Hipersensibilitate la componentele preparatului. 
Preparatul este indicat exclusiv pentru tratamentul bărbaţilor! 
A nu se indica la copii şi femei! 
 
Ce trebuie de ştiut înainte de a începe tratamentul? 
Precauţii şi atenţionări speciale: 
Dacă substanţa activă a preparatului nimereşte pe diverse căi în organismul femeii 
însărcinate, ea poate cauza dereglări în dezvoltarea organelor sexuale masculine la fătul de 
sex masculin. În scopul preîntîmpinării dereglărilor de dezvoltare a fătului de sex masculin, 
femeile însărcinate şi cele la care e posibilă apariţia unei eventuale sarcini nu trebuie să 
atingă comprimatele rupte şi trebuie să evite contactul cu secreţiile sexuale a bărbaţilor ce 
urmează tratament cu Prosterid, atît pe parcursul tratamentului cît şi timp de 2 luni după 
terminarea curei de tratament.  

1. Pe parcursul tratamentului  trebuie de evitat apariţia sarcinii folosind o metodă 
sigură de contracepţie (contraceptive hormonale orale, condom). 

2. Dacă partenera Dumneavoastră este însărcinată, poate surveni sarcina sau sarcina 
nu poate fi exclusă, trebuie să evite contactul cu secreţiile sexuale şi la contactul 
sexual se va folosi condomul. 



 
Din cauză că nu este cunoscut ce perioadă persistă finasteridul (substanţa activă a 
preparatului) în secreţiile sexuale ale bărbatului, aceste măsuri de precauţie trebuie 
respectate timp de 2 luni după terminarea curei de tratament cu Prosterid.  
 
Dacă Dumneavoastră administraţi alte remedii medicamentoase, e necesar să consultaţi 
medicul sau farmacistul privitor la administrarea preparatului. 
 
Cum influienţează preparatul capacitătea de a conduce maşini şi/sau de a 
manevra utilaje tehnice? 
Nu sînt date disponibile despre influenţa preparatului asupra capacităţii de a conduce maşini 
şi/sau de a manevra utilaje tehnice. 
 
3. Cum se va administra preparatul Prosterid? 
Preparatul poate fi administrat numai cu prescripţia medicului, în doza şi timpul indicat 
de medic. 
Dozare – un comprimat filmat Prosterid o dată pe zi. 
Administrarea alimentelor nu influienţează eficacitatea preparatului. 
Pentru aparăţia efectului dorit se recomandă tratamentul pe parcursul a mai multor 
luni.  
 
Ce faceţi în cazul supradozării preparatului Prosterid? 
Dacă aţi administrat o doză mai mare decît cea prescrisă  adresaţi-Vă de urgenţă la 
medic! 
 
Dacă aţi omis o administrare nu suplimentaţi doza preparatului la următoarea administrare, 
deoarece astfel nu veţi ajusta doza omisă, dar apare riscul supradozării preparatului. 
În caz de supradozare nu este necesară terapia specifică.  
 
4. Ce reacţii adverse pot apărea la administrarea preparatului Prosterid şi ce 

trebuie de făcut la apariţia lor? 
Ca şi în cazul altor preparate la administrarea comprimatelor Prosterid pot apărea reacţii 
adverse.  

Reacţiile adverse apărute ca rezultat al administrării preparatului sînt rare, de obicei uşor 
exprimate şi reversibile. 

Cel mai des întîlnite sînt: impotenţa, scăderea libidoului, scăderea cantităţii secreţiilor 
seminale. Pot fi întînite: mărirea şi tensiune la nivelul glandelor mamare, rar semne de 
hipersensibilitate (edem labial, erupţii cutanate). 

În caz de apariţie a efectelor adverse sau altor manifestări  neobişnuite e necesar de 
întrerupt administrarea preparatului şi de consultat medicul privitor la administrarea  
ulterioară a preparatului.  
 
5. Cum trebuie de păstrat preparatul Prosterid? 
A se păstra la temperatura între 15- 30°C, la loc ferit de lumină. 
 
A nu se administra după expirarea termenului de valabilitate indicat pe ambalaj. 
 
A se păstra la loc inaccesibil pentru copii! 


